
令和２年度　学生生活アンケート学年別集計結果 令和2年9月30日
回答件数：1年（125）　2年（127）
問１　授業の予習と復習（宿題や課題を行う時間を含めて） 1年度数 2年度数 1年 2年

1 週５時間未満 108 115 86% 91%

2 週５～週１０時間未満 14 9 11% 7%

3 週１０~週１５時間未満 2 3 2% 2%

4 週１５~週２０時間未満 0 0 0% 0%

5 週２０時間以上 1 0 1% 0%

計 125 127 100% 100%

問２　ピアノや資格取得のためなど自主的な勉強 1年度数 2年度数 1年 2年

1 週５時間未満 87 96 70% 76%

2 週５～週１０時間未満 34 25 27% 20%

3 週１０~週１５時間未満 4 5 3% 4%

4 週１５~週２０時間未満 0 1 0% 1%

5 週２０時間以上 0 0 0% 0%

計 125 127 100% 100%

問３　部活動・サークル活動 1年度数 2年度数 1年 2年

1 週５時間未満 120 122 96% 96%

2 週５～週１０時間未満 3 5 2% 4%

3 週１０~週１５時間未満 1 0 1% 0%

4 週１５~週２０時間未満 0 0 0% 0%

5 週２０時間以上 1 0 1% 0%

計 125 127 100% 100%

問４　大学外でのアルバイトや仕事 1年度数 2年度数 1年 2年

1 週５時間未満 31 45 25% 35%

2 週５～週１０時間未満 35 24 28% 19%

3 週１０~週１５時間未満 36 26 29% 20%

4 週１５~週２０時間未満 12 25 10% 20%

5 週２０時間以上 11 7 9% 6%

計 125 127 100% 100%

問５　SNSやゲーム 1年度数 2年度数 1年 2年

1 週５時間未満 29 23 23% 18%

2 週５～週１０時間未満 31 35 25% 28%

3 週１０~週１５時間未満 24 15 19% 12%

4 週１５~週２０時間未満 17 22 14% 17%

5 週２０時間以上 24 32 19% 25%

計 125 127 100% 100%
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問６　授業には出席するようにしている 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 88 86 70% 68%

2 ほぼそのとおり 28 26 22% 20%

3 まあまあそのとおり 7 13 6% 10%

4 そうではない 1 0 1% 0%

5 わからない 1 2 1% 2%

計 125 127 100% 100%

問７　授業中は、集中して取り組むようにしている 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 64 42 51% 33%

2 ほぼそのとおり 41 55 33% 43%

3 まあまあそのとおり 17 25 14% 20%

4 そうではない 2 2 2% 2%

5 わからない 1 3 1% 2%

計 125 127 100% 100%

問８　なるべく良い成績をとるようにしている 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 78 60 62% 47%

2 ほぼそのとおり 32 36 26% 28%

3 まあまあそのとおり 13 23 10% 18%

4 そうではない 2 7 2% 6%

5 わからない 0 1 0% 1%

計 125 127 100% 100%

問９　授業内でのグループワークや議論に積極的に参加するようにしている 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 58 50 46% 39%

2 ほぼそのとおり 43 45 34% 35%

3 まあまあそのとおり 19 25 15% 20%

4 そうではない 2 5 2% 4%

5 わからない 3 2 2% 2%

計 125 127 100% 100%

問１０　授業で疑問が生じたときには、教員や友人に質問するようにしている 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 52 43 42% 34%

2 ほぼそのとおり 39 38 31% 30%

3 まあまあそのとおり 25 35 20% 28%

4 そうではない 8 9 6% 7%

5 わからない 1 2 1% 2%

計 125 127 100% 100%
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問１１　授業で疑問が生じたときには、書籍やネットで調べるようにしている 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 41 36 33% 28%

2 ほぼそのとおり 33 34 26% 27%

3 まあまあそのとおり 39 34 31% 27%

4 そうではない 10 17 8% 13%

5 わからない 2 6 2% 5%

計 125 127 100% 100%

問１２　授業時に、教員が内容や教え方を工夫していると感じる 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 39 34 31% 27%

2 ほぼそのとおり 39 43 31% 34%

3 まあまあそのとおり 36 39 29% 31%

4 そうではない 8 4 6% 3%

5 わからない 3 7 2% 6%

計 125 127 100% 100%

問１３　授業中に、自分の意見や考えを述べる機会がある 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 31 23 25% 18%

2 ほぼそのとおり 43 32 34% 25%

3 まあまあそのとおり 32 50 26% 39%

4 そうではない 15 18 12% 14%

5 わからない 4 4 3% 3%

計 125 127 100% 100%

問１４　授業の中で、グループワークを行う機会がある 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 37 31 30% 24%

2 ほぼそのとおり 53 38 42% 30%

3 まあまあそのとおり 30 44 24% 35%

4 そうではない 2 7 2% 6%

5 わからない 3 7 2% 6%

計 125 127 100% 100%

問１５　自分が提出したプリントや課題に、教員が添削やコメントを付けて返却する 1年度数 2年度数 1年 2年

1 そのとおり 36 22 29% 17%

2 ほぼそのとおり 31 41 25% 32%

3 まあまあそのとおり 34 45 27% 35%

4 そうではない 17 17 14% 13%

5 わからない 7 2 6% 2%

計 125 127 100% 100%
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